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БИОЛОГИЯ

 1. Признак живого

A) Цвет

B) Размножение

C) Форма

D) Размер

E) Твёрдость

 2. Содержит клеточный сок

A) Ядро.

B) Оболочка.

C) Вакуоль.

D) Цитоплазма.

E) Нуклеос. 

 3. Образуется на стеблях и листьях корень:

A) Стержневой.

B) Придаточный.

C) Боковой.

D) Мочковатый.

E) Главный. 

 4. К минеральным удобрениям относится:

A) Азотные удобрения.

B) Торф.

C) Навоз.

D) Перегной.

E) Птичий помет. 

 5. Нижняя, расширенная часть пестика - это:

A) Нить.

B) Завязь.

C) Столбик.

D) Пыльник.

E) Рыльце. 

 6. У растений семейства сложноцветных соцветие:

A) Початок.

B) Кисть.

C) Корзинка.

D) Колос.

E) Метелка. 

 7. Животное семейства кошачьих.

A) Обыкновенная лисица.

B) Соболь.

C) Каракал.

D) Хорек.

E) Норка. 

 8. Не входит в состав рефлекторной дуги

A) Рецептор

B) Кровь

C) Нервный центр

D) Двигательный нейрон

E) Чувствительный нейрон

 9. Особенность строения скелета человека, связанная с прямохождением:

A) Строение ноги

B) Строение ребер

C) Изгибы позвоночника

D) Строение поясницы

E) Строение руки 

10. Быстрее других сокращаются

A) скелетные мышцы.

B) мышцы кишечника.

C) сердечные мышцы.

D) мышцы мочевого пузыря.

E) мышцы сосудов. 

11. Количество фаз каждого сердечного цикла составляет:

A) 1.

B) 2.

C) 5.

D) 3.

E) 4. 

12. Сосуды, оплетающие альвеолы:

A) Венозные.

B) Аорта.

C) Артериальные.

D) Капилляры.

E) Легочные. 

13. Авитаминоз возникает при:

A) Избытке в организме углеводов.

B) Избытке витаминов в организме.

C) Избытке в организме белков.

D) Нехватке витаминов в организме.

E) Избытке в организме жиров. 

14. Запоминание информации без её осмысливания – это память

A) смысловая.

B) непроизвольная.

C) произвольная.

D) механическая.

E) моторная. 

15. Растения пустыни имеют:

A) Длинные корни.

B) Большие листья.

C) Корни средней величины.

D) Листья со множеством устьиц.

E) Короткие корни. 

16. Плод белены

A) Костянка.

B) Семянка.

C) Крылатка.

D) Коробочка.

E) Стручок. 

17. Малярию вызывает:

A) Малярийные плазмодии – комары из рода анофелес.

B) Кокцидии.

C) Лямблии.

D) Балантидии.

E) Амебы дизентерийные.


18. Грибница состоит только из одной клетки у:

A) Пеницилла.

B) Головни.

C) Трутовика.

D) Мукора.

E) Спорыньи. 

19. Хроматофоры расположены спирально у

A) Улотрикса

B) Спирогиры

C) Агарума

D) Хлореллы

E) Ламинарии

20. Одни из самых древних среди высших растений:

A) Водоросли.

B) Псилофиты.

C) Голосеменные.

D) Папоротники.

E) Покрытосеменные. 

21. Складку, охватывающую переднюю часть туловища прудовика называют:

A) Раковиной.

B) Ногой.

C) Мантией.

D) Сифоном.

E) Щупальцем. 

22. Боковая линия  - орган чувств развитый у:

A) Рыб.

B) Птиц.

C) Земноводных.

D) Млекопитающих.

E) Пресмыкающихся. 

23. Ткань, образующая кровь и лимфу:

A) Железистая.

B) Соединительная.

C) Поперечно-полосатая.

D) Нервная.

E) Эпителиальная. 

24. При повышенной активности щитовидной железы

A) снижается давление.

B) повышается частота сердечных сокращений

C) усиливается рост 

D) повышается уровень глюкозы в крови.

E) замедляется ритм сердечных сокращений. 

25.  Передняя часть белочной оболочки глаза называется:

A) Склера.

B) Зрачок.

C) Роговица.

D) Радужка.

E) Ресничное тело. 

26. Функция тромбоцитов

A) предотвращение уплотнения стенок артерий.

B) борьба с инфекциями.

C) свертывание крови.

D) транспорт кислорода.

E) газообмен с окружающей средой. 

27. Воспаление околоушных желез это болезнь

A) СПИД

B) Цистит

C) Паротит

D) Отит

E) Гастрит

28. Двумембранный органоид

A) Рибосома

B) Центриоль

C) Лизосома

D) Митохондрия

E) ЭПС

29. Аллель, проявляющийся внешне в любом случае, если он вообще присутствовал в генотипе особи

A) Доминантный

B) Исчезающий

C) Подавленный

D) Рецессивный

E) Непроявленный

30. Особенности цианобактерий

A) Имеют пигменты

B) Гетеротрофны

C) Вирусы

D) Имеют ядро

E) Не имеют пигменты

31. Автор работы «Философия зоологии»:

A) К. Линней.

B) Ж. Кювье.

C) Ч. Дарвин.

D) Ж.Б. Ламарк.

E) Э. Дарвин. 

32. Главный  фактор объединяющий особей в одну популяцию 

A) Микроклимат. 

B) Свободное скрещивание особей друг с другом. 

C) Все факторы одинаково важны. 

D) Почва. 

E) Кормовые растения. 

33. Полностью изъяты из хозяйственной деятельности территории:

A) Заказников.

B) Природных парков.

C) Заповедников.

D) Памятников природы.

E) Ботанических садов. 

34. Бактерии в виде запятой называются:

A) Спириллы.

B) Кокки.

C) Вибрионы.

D) Стрептококки.

E) Сарцины. 

35. Один пестик в цветке имеет

A) яблоня.

B) черешня.

C) рябина.

D) боярышник.

E) груша. 

36. Сознательно осуществлять акт мочеиспукания позволяют центры, расположенные в 

A) Промежуточном мозге

B) Коре больших полушарий

C) Мозжечке

D) Продолговатом мозге

E) Среднем мозге

37. Определите полисахариды

A) Сахароза, рибоза 

B) Глюкоза, рибоза

C) Крахмал, целлюлоза

D) Лактоза, хитин

E) Фруктоза, сахароза

38. Результатом темновой фазы фотосинтеза является

A) Поглощение кислорода

B)  Разложение воды

C) Синтез АТФ

D) Синтез глюкозы

E) Образование кислорода

39. Даёт начало кровеносной системе:

A) Эктодерма.

B) Энтодерма.

C) Мезодерма.

D) Нейрула.

E) Гаструла. 

40. Мутация, вызываемая поворотом фрагмента ДНК на 1800:

A) Дефишенсия.

B) Делеция.

C) Инверсия.

D) Дупликация.

E) Интродукция. 
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